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Підсумовуючи вищезазначене можна сказати, що фінансовий стан 

суб’єктів малого підприємництва, таких, як комунальні підприємства 

знаходиться у глибокій кризі, так як більшість з них є збитковими і потребують 

фінансової допомоги з боку держави та приватного сектора економіки. 
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Формування додаткового компенсаційного пакету є дієвим заходом 

підвищення ефективності праці на підприємстві та збільшення рівня його 

корпоративної безпеки. Зазвичай до складу такого пакету прийнято залучати 

такі елементи, як виплати на оздоровлення, безвідсоткові позики, добровільне 

медичне страхування працівників, тощо. 

В умовах реалізації медичної реформи в Україні все більший мотивуючий 

вплив отримує такий елемент додаткового компенсаційного пакету, як 

добровільне медичне страхування працівника роботодавцем, тобто 

корпоративне медичне страхування. 

Розглянемо, що саме представляє собою корпоративне медичне 

страхування більш докладно. Отже, добровільне медичне страхування 

працівника − це страхова програма, яка оплачується роботодавцем та дозволяє 

працівникові отримати певні медичні послуги у випадку настання страхового 

випадку. Саме корпоративна форма добровільного медичного страхування є 

найбільш ефективною, бо вона надає суттєві переваги як працівнику, так і 

роботодавцю: працівник отримує медичне обслуговування, роботодавець 
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отримує здорового, а відповідно, ефективного працівника з високим рівнем 

лояльності до підприємства. 

Корпоративна форма добровільного медичного страхування надає 

можливість отримати наступні переваги: 

- доступ до якісного медичного обслуговування; 

- здійснення профілактики захворювань на підприємстві; 

- можливість врахування професійних ризиків та захворювань; 

- можливість складання договору на медичне обслуговування з 

врахуванням статевої та вікової структури персоналу підприємства; 

- суттєве зниження вартості страхового полісу у порівнянні з 

індивідуальним добровільним медичним страхуванням. 

Однак, практика реалізації корпоративного страхування у вітчизняних 

умовах виявила низку факторів, які суттєво скорочують обсяги добровільного 

медичного страхування та негативно впливають на перспективи подальшого 

його поширення. Ці негативні явища пов’язані насамперед з законодавчою 

неврегульованістю процесу та відсутністю мотивації для роботодавця з боку 

держави [1, 2]. Тому проблема створення умов для розвитку корпоративного 

медичного страхування є надзвичайно актуальною, та вимагає вирішення не 

лише на рівні окремого підприємства та власника, але й на рівні держави. 

 

Література: 

1. Фориншурер – страхование [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

http://forinsurer.com. – Заглавие с экрана. 

2. Закон України «Про страхування» [Електронний ресурс]. – Режим 

доступу: http://zakon3.rada.gov.ua/laws. – Заголовок з екрану. 

 

УПРАВЛІННЯ СОЦІАЛЬНИМ РОЗВИТКОМ КОЛЕКТИВУ  

ЯК НАПРЯМ ПІДВИЩЕННЯ РІВНЯ КАДРОВОЇ БЕЗПЕКИ 

ПІДПРИЄМСТВА 

 

Онісіфорова В.Ю., к.е.н., доцент 

Харківський національний автомобільно-дорожній університет 

 

В сучасних реаліях управління підприємствами все більше уваги з боку 

менеджменту приділяється питанням ефективного управління персоналом та 

кадровій безпеці підприємства. Це зрозуміло, бо саме персонал є тим ресурсом, 

який визначає ефективність використання усього наявного виробничого 

потенціалу та функціонування підприємства в цілому. 

Однак, не зважаючи на очевидну значимість, проблема соціального 

розвитку колективу, як одного з ключових напрямів підвищення рівня 

економічної безпеки підприємства, була мало дослідженою, а сам інструмент 

мало вживаним в умовах вітчизняних підприємств. Це пояснювалось 

незацікавленістю роботодавців в тривалій співпраці з найманими працівниками 

через значний рівень безробіття в країні та постійну наявність значної кількості 


